

## Z á p i s č. 18

z veřejného zasedání zastupitelstva obce Bernartice konaného dne 24.6. 2013 od 20.00 hod v zasedací místnosti obecního úřadu v Bernarticích.

**Přítomní:** Souhrada Pavel, Čeněk Zdeněk, Čížková Pavla, Ing.Drástalová Jitka, Fuka Jaromír, Fuková Zdeňka, Hrádek Josef, Hrubec Jiří, Kofroň Václav, Novák Jaroslav, Sušerová Jaroslava, Ing.Tupý Václav, Zeman Jan, Malý František.

**Omluveni:** JUDr. Souhrada Vladimír

### 1. Zahájení

starosta přivítal přítomné a konstatováním, že je zastupitelstvo usnášeníschopné jmenoval zapisovatele zápisu Ing. Zdeňka Souhradu a ověřovatele zápisu paní Jaroslavu Sušerovou a paní Pavlu Čížkovou.

Hlasování: 14 x pro.

Starosta seznámil s programem jednání.

1. Zahájení a schválení programu.
2. Projednat a schválit nákup pozemků dle nařízené exekuce
3. Projednat a schválit prodej pozemku v lokalitě Posvátný č. 313/69
4. Projednat a schválit prodej pozemku v lokalitě Posvátný č. 313/62
5. Diskuse.
6. Závěr - Usnesení.

Doplňující bod:

1. Schválení příspěvku pro TJ Sokol Bernartice

Hlasování o doplňujícím bodu: 14 x pro

Návrh usnesení: ZO schvaluje 14 hlasy všech přítomných program 18. zasedání zastupitelstva obce Bernartice.

Hlasování o celém programu: 14 x pro

### 2. Projednat a schválit nákup pozemků dle nařízené exekuce.

Starosta seznámil přítomné s obdrženým usnesením a s problémem, který se objevil nejprve s tlakem vody v lokalitě „Posvátný“ a poté s pozemky, po kterých mimo jiné vodovod vede. Také jsou pozemky uvedené v dražbě v lokalitě průmyslové zóny na Táborské ulici, kde je tím brzděn další rozvoj, neboť eventuelní zájemci nemohou pozemky koupit. Tím, že by obec odkoupila v dražbě ideální pětinu, by se v těchto místech mohlo pokračovat v budování, protože ostatní spoluvlastníci v minulých letech s prodejem souhlasili. V průběhu projednávání se zastupitelé shodli, že starosta v dražbě začne za nejnižší podání a dohodli limit – do maximální výše 300 tis. Další dotazy nebyly.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje koupi podílu 1/5 pozemků v souladu s Usnesením o nařízení opakovaného dražebního jednání – dražební vyhláškou Č.j. 8 EX 384/05-149 za nejnižší podání – cenu 255 500,- do majetku obce Bernartice, schvaluje zaplacení dražební jistoty ve výši 80 000,- a pověřuje starostu zastupováním obce Bernartice na Dražebním jednání dne 27. 6. 2013 v sídle Exekutorského úřadu na adrese České Budějovice, Šumavská ulice 17. Zastupitelstvo obce zmocňuje starostu obce, v případě více zájemců, dražit pozemky až do výše 300 tisíc Kč.

Schváleno 14 hlasy.

### **3. Projednat a schválit prodej pozemku v lokalitě Posvátný č. 313/69**

Starosta seznámil přítomné s žádostí slečny Venclíkové z Písku o pozemek č. 313/69 v lokalitě Posvátný. Dotazy nebyly.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje prodej pozemku parc. č. 313/69 o výměře 715 m<sup>2</sup> v k. ú. Bernartice u Milevska za cenu 400,- Kč za m<sup>2</sup> Bc. Kristině Venclíkové, Dis., Kollárova 1403, 397 01 Písek a pověřuje starostu podpisem smlouvy. Náklady spojené s koupí uhradí kupující strana.

Schváleno 14 hlasy.

### **4. Projednat a schválit prodej pozemku v lokalitě Posvátný č. 313/62**

Starosta seznámil přítomné s žádostí manželů Kalinových z Bernartice o parcelu č. 313/62 o velikosti 889 m<sup>2</sup>. Dotazy nebyly.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje prodej pozemku parc. č. 313/62 o výměře 889 m<sup>2</sup> v k. ú. Bernartice u Milevska za cenu 400,- Kč za m<sup>2</sup> manželům Ivaně a Milanovi Kalinovým, K Posvátnému č.p.326, 398 43 Bernartice a pověřuje starostu podpisem smlouvy. Náklady spojené s koupí uhradí kupující strana.

Schváleno 14 hlasy.

### **5. Projednat a schválit příspěvek pro TJ Sokol Bernartice**

Starosta na úvod tohoto bodu seznámil přítomné s proběhlými oslavami na stadioně, s tím, jak se současní trenéři starají o mládež. Protože je snaha tuto péči ještě zlepšit, a aby se mohlo co nejvíce dětí zapojovat do činnosti, navrhuje navýšení příspěvku o 50 tisíc. V diskusi došli zastupitelé ke shodě, že tato částka by mohla být ještě vyšší i s tím, že v minulosti se něco ušetřilo na odpadech, navrhli částku 60 tisíc.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje příspěvek na činnost ve výši 60 000,- Kč pro TJ Sokol Bernartice, IČ: 45665447, 398 43 Bernartice. Účelem příspěvku na činnost je podpora mládežnického sportu. Příspěvek podléhá zúčtování podle zákona 250/2000 sb.. Zastupitelstvo pověřuje starostu podpisem smlouvy o poskytnutí příspěvku.

Schváleno 14 hlasy.

### **6. Diskuse.**

V úvodu diskuse předal slovo paní ředitelce základní školy. Paní Hrychová seznámila s počtem dětí ve škole, s předpovědí na příští školní rok, s proběhlou akademií. Poté proběhla diskuse o kvalitě vaření ve školní jídelně, že je požadavek zlepšení kvality, možná i za cenu personálních změn, byly připomínky k některým kombinacím jídel.

Dále pan starosta připomenul otevřený dopis zastupitelům od firmy VETO CZ s.r.o. a důvod jejich vyřazení z výběrového řízení na dodavatele služebního auta s tím, že všichni dodavatelé měli stejné zadávací podmínky, komise vybírala z došlých nabídek a obsahu v nich. Zastupitelé neměli připomínky.

Dále starosta oznámil, že firma Jaruška Maňásková již splatila svůj závazek, zbývá uhradit pouze úrok z prodlení.

Z dalších: Povodně v minulých dnech – u mlýna v Bernarticích zafungovalo povodňové opatření, voda zde proběhla bez problémů, naopak problémy byly v Písecké ulici. Původní záměr protipovodňových opatření měl řešit i Píseckou ulici, ale protože nedošlo k dohodě s jedním majitelem pozemku, tak se na tomto úseku protipovodňová opatření, bohužel, nezrealizovala. Tento úsek zpravuje Povodí, snaží se otevřenou stoku udržovat, ale v části, která vtéká do trub je problém, protože vtok se snadno zanese, a pokud není čištěn, vylévá se voda do okolí a zaplavuje sousední RD. U kostelíka sv. Rozálie nám voda vymlela část komunikace a po povodni tam chybělo část potrubí, které se muselo opravit – provedla firma Strabag. V blízké budoucnosti u Rozálky plánuje EON výměnu rozvodů, my bychom toho chtěli využít a osadit zde pár světel veřejného osvětlení a také vybudovat odběrné místo nejen pro kostel.

Dále Smutná v Srlíně, zde je největší problém most, který vede vlastně napříč údolím a má svoji kapacitu, další problém byl v uličce pod návsi, kde nám voda sebrala celý povrch upravený z recyklátu v minulém roce a ve „strouze“ nám uvolnila kanalizaci. To vše se bude muset opravit. Ve Zběšicích byl největší problém se splachem půdy z polí, ve Svatkovicích nám tentokrát vypuštěný rybník na návsi zapůsobil jako retenční nádrž.

Z dalšího: Jestřebice cesta na „Kupu“, zatím není opravena od doby, kdy vyváželi dřevo. Starosta seznámil s počty pracovníků od úřadu práce, s tím jak jsme uspěli či neuspěli v podaných grantech – žádostech o finanční pomoc na krajském úřadě, další problémy jako je padlý strom na Bechyňská ulici, štítová zeď u řadovek, kanalizace v Týnské ulici, kanál u firmy Metalkon.

Dále starosta oznámil, že zemřel pan Staněk, který bydlel v sokolovně a dělal „sokolníka“. Než se najde vhodný nástupce, bude nutné provést v tomto bytě určité úpravy.

Paní Sušerová seznámila s proběhlými kulturními akcemi, které byly od května (jarmark, průvod, dětský den, soutěž v sečení kosou, akademie ZŠ a MŠ) a dále připomněla akce, které budou v nejbližších dnech (29.6.Rock fest, 29.6.memoriál Ladislava Boušky v Srlíně, 5.7.zahájení prázdnin zábavou s Elizabeth u sokolovny, pouť - bude tentokrát i v Bojenicích se slavnostním otevřením nové hasičárny s dechovkou a nočním cvičením SDH, Bernfest, dechovky, prázdninové promítání kina).

V nejbližších dnech se bude provádět oprava komunikace k Lomu v Bernarticích a v Srlíně „ve strouze“.

V průběhu jednání také starosta oznámil, že obec uspěla v soutěži „Vesnice roku 2013“, kde obdržela oranžovou stuhu, což je svým způsobem vítězství v celé soutěži Jihočeská vesnice roku 2013. Je to ocenění obce za spolupráci se zemědělskými družstvy a soukromými zemědělci.

## **7. Závěr - Usnesení.**

Starosta poděkoval všem přítomným za účast na zasedání.

## **U s n e s e n í č. 18**

z jednání zastupitelstva obce Bernartice, konaného dne 24. 6. 2013 v zasedací místnosti obecního úřadu v Bernarticích.

### **1. Schvaluje:**

- ➔ doplnění programu o doplňující bod
- ➔ program jednání 18. zasedání zastupitelstva obce.
- ➔ koupí podílu 1/5 pozemků v souladu s Usnesením o nařízení opakovaného dražebního jednání – dražební vyhláškou Č.j. 8 EX 384/05-149 za nejnižší podání –cenu 255 500,- do majetku obce Bernartice, schvaluje zaplacení dražební jistoty ve výši 80 000,- a pověřuje starostu zastupováním obce Bernartice na Dražebním jednání dne 27. 6. 2013 v sídle Exekutorského úřadu na adrese České Budějovice, Šumavská ulice 17. Zastupitelstvo obce zmocňuje starostu obce, v případě více zájemců, dražit pozemky až do výše 300 tisíc Kč.
- ➔ prodej pozemku parc. č. 313/69 o výměře 715 m<sup>2</sup> v k. ú. Bernartice u Milevska za cenu 400,- Kč za m<sup>2</sup> Bc. Kristině Venclíkové, Dis., Kollárova 1403, 397 01 Písek a pověřuje starostu podpisem smlouvy. Náklady spojené s koupí uhradí kupující strana.
- ➔ prodej pozemku parc. č. 313/62 o výměře 889 m<sup>2</sup> v k. ú. Bernartice u Milevska za cenu 400,- Kč za m<sup>2</sup> manželům Ivaně a Milanovi Kalinovým, K Posvátnému č.p.326, 398 43 Bernartice a pověřuje starostu podpisem smlouvy. Náklady spojené s koupí uhradí kupující strana.
- ➔ příspěvek na činnost ve výši 60 000,- Kč pro TJ Sokol Bernartice, IČ: 45665447, 398 43

Bernartice. Účelem příspěvku na činnost je podpora mládežnického sportu. Příspěvek podléhá zúčtování podle zákona 250/2000 sb. zastupitelstvo pověřuje starostu podpisem smlouvy o poskytnutí příspěvku.

Zapsal dne 24.6.2013: Ing. Zdeněk Souhrada

Ověřovatelé : Jaroslava Sušerová

Pavla Čížková

Starosta: Pavel Souhrada